

KÖRKÉP

BAKS. Az önkormányzat pályázatot írt ki az általános iskola igazgatói, valamint a napközi otthonos óvoda vezetői posztjára. A részletes feltételeket a napokban hagyta jóvá a képviselő-testület. A pályázatokat a polgármesternek az Oktatási Közlönyben történt megjelenés után számított harminc napon belül kell benyújtani. A beérkezett anyagokat június 30-ig bírálja el a testület. Az intézmény igazgatója, illetve a vezetője augusztus elsejével állhat munkába.

DOMASZÉK. Az önkormányzat megemelte a víz- és csatornadíjakat. A vízdíj január elsejével köbméterenként 132 forint, az alapdíj pedig 215 forint. A szolgáltatást a mórhalmi Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény végzi. Az előzetes számítások szerint Domaszéken 2004-ben a vízszolgáltatás várható költsége 13 millió 304 ezer forint. A csatornadíj januártól köbméterenként 175 forint, az alapdíj pedig 215 forint.

FORRÁSKÚT. Számítógépes szoba várja most már a forráskútiakat a művelődési házban. Az érdeklődők nemcsak internetezhetnek, hanem a különféle programok segítségével elkészíthetik dolgozataikat, egyéb munkájukat. Az internetes szoba hétfőtől szerdáig 13 és 19, csütörtökön 13 és 18 óra között, szombaton pedig délután fél négytől fél hatig várja a forráskútiakat. Pénteken és vasárnap zárva a szoba.

MÓRAHALOM. A Mórakert Szövetkezet az ipari parkban tavaly év végén kezdte meg a Homokhát Térségi Zöldszékház kivitelezési munkálatait. A közel hatezer négyzetméteres komplexum szervezési illeszkedik az Agrárlogisztikai Centrumhoz. A beruházást a Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, valamint a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium is támogatja. A beruházás várhatóan a nyár közepére elkészül.

RÖSZKE. Farsangi táncházat szerveznek ma délelőtt kilenc órától a művelődési házban. Felőtteket és gyermekeket egyaránt várnak, mivel minden korosztály elcsajátíthatja a különféle lépéseket, mozgásokat. A táncház közönségét helyi és vendégcsoporthoz is szórakoztatják.

SZEGED. A Király-König Péter Zeneiskolában (Tábor utca 3.) hétfőn délelőtt kilenc órákor felavatják a Perényi Pál-emléktermet. Az 1983-ban elhunyt tanár az iskola egyik alapítója volt. Az ő tiszteletére alakították át az intézmény első emeletén lévő tantermet. Az avatást hagyományteremtőnek szánja az iskola vezetése és tantesztülete. Ezentúl minden évben egy-egy volt kollégáról neveznek el termet. A kezdeményezést az Oktatási Minisztérium Emlékezet programja támogatja.

ÜLLÉS. Az alkotóházban számos kiállítással és programmal várják az érdeklődőket. Nép- és iparművészek segítségével különféle kézműves-foglalkozásokon is részt vehetnek a vendégek. Ma délután három órától a labdakészítés fortélyait sajátíthatják el a látogatók.

Somló Gábor darabjával nyitott a Felolvasó Színpad

Kísérlet az Öltözővel



Fekete Gizi (a tragika) és Dobos Kati (a díva) a bemutatón

Fotó: Schmidt Andrea

Van létjogosultsága a Felolvasó Színpadnak, ezt bizonyította Somló Gábor Öltöző című darabjának csütörtök esti előadása az SZTE-aulában.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Székhelyi József már az igazgatói pályázatában is javasolta, hogy a Szegedi Nemzeti Színházon kívül alternatív játszóhelyekkel,

játszási módokkal is érdemes lenne kísérletezni. Az egyetem kulturális irodájával szövetkezve csütörtökön este rendhagyó bemutatót tartott a színház társulata: Somló Gábor színművész Öltöző című darabját olvasták fel kollégái. Ahogyan a direktor is fogalmazott bevezetőjében: nem elsősorban páratlan irodalmi, dramaturgiai értéke miatt választották indításként ezt a szín-

művet, inkább azért, mert szeretett játszótársuknak kívántak vele örömet szerezni. Az SZTE-aulát megtöltő közönség jól szórakozott a színháziaknak tükröt tartó játékon. A Felolvasó Színpad remek kísérleti terep lehetne: az új darabokról profi színészek közreműködésével - így könnyebben kiderülhet, érdemes-e színre vinni díszletben, jelmezekkel. Somló Gábor rész-

leteiben sokszor mulatságos munkája tapasztalt, a közhelyeket kigyomláló, mellékvágányokat leválasztó kőszívű dramaturgért kiált. Mindenesetre Dobos Kati, Fekete Gizi, Pataki Ferenc, Boncz Ádám, Markovits Bori, Janik László, Galkó Bence és a többiek szövegkönyvvél a kezükben is siker arattak, és együtt ünnepezték a publikummal a boldog szerzőt.

Mészáros Balázs A szólás szabadságában

Friderikusz vendége lesz az algyői halász

Vasárnap este A szólás szabadsága című tévéműsor egyik vendége Mészáros Balázs lesz. Az algyői halászt több kereskedelmi csatorna show-műsora is megkereste az Örökség: egy halász története című dokumentumfilm sikere nyomán. Ő azonban nem akar a magánéletéről beszélgetni.

Az Örökség: egy halász története című dokumentumfilm főszereplőjét Friderikusz Sándor hívta fel telefonon, és meg is állapodtak abban, hogy az algyői halász vasárnap ismét Budapestre utazik. Pedig éppen két napja tért haza onnan. Mészáros Balázs lapunknak azt

mondta, a filmszemlén két nap alatt ötször vetítették le a Hegedűs Péter által rendezett alkotást, és mindannyiszor telt ház előtt. A siker egyik következménye az lett, hogy a kereskedelmi tévék show-műsoraik ostromolni kezdték ajánlataikkal. Ő azonban azt mondta, nem vágyik ilyesfajta népszerűsége. A „kibeszélős műsorok” szerinte elsősorban magánéleti ügyekkel foglalkoznak, ha el is menne valamelyikhez, azt gyanítja, szóba sem kerülne ott a Tisza, vagy a ciánszennyezés, csak a párkapcsolata lenne terítéken. Ez pedig nem hiányzik neki, meg nem is akar lépten-nyomon Pestre utazni, hiszen ez min-

dig majdnem húszezer forintba kerül. Friderikusz hívására viszont igent mondott.

– Éppen a vonaton ültem, amikor fölhívott telefonon, fél órát beszélgettünk, azt mondta, nagyon megalapozta a film, ezért hív meg – mondta lapunknak Balázs. – Ő is úgy látja, ahogy én: a történetben az a fontos, mi lesz a Tiszával, és ez nem az én magánügyem, hanem közügy. Ha erről esik szó egy műsorban, szívesen elmondom a véleményem. Ebben maradtunk.

A szólás szabadsága vasárnap 21 óra 40 perckor kezdődik az M1-en.

B. A.

Ezüstök, porcelánok a szlovákiai Betléri Múzeum vendékiállításán

Az Andrássyak főúri terítékei

Főúri terítékek az Andrássyak asztalán címmel tegnap gazdag kiállítás nyílt a Szlovák Nemzeti Múzeum Betléri Múzeuma gyűjteményéből a szegedi Fekete Házban.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Eger és Budapest után most Szegeden is megtekintheti a közönség azt az étkezési és terítési szokásokról szóló látványos kiállítást, amit tegnap nyitottak meg a Fekete Házban. Frank József, a megyei közgyűlés elnöke, Maráky Péter, a Szlovák Nemzeti Múzeum főigazgatója és Kovács Tibor, a Magyar Nemzeti Múzeum főigazgatója köszöntöikben egyaránt azt hangsúlyozták: az EU-csatlakozás küszöbén fontos, hogy be tudjuk mutatni közös történelmi és kulturális értékeinket. A sok ágra bomló Andrássy család már a kora középkor óta szerepet játszott a magyar történelemben. A 19. század végén a betléri Andrássy-birtokon megrendezett híres vadászatoknak olyan résztvevői voltak, mint például Rudolf trónörökös, Milán szerb király és fia, Sándor Ottó főherceg is élvezte az Andrássyak közismert vendégszeretetét. Egy mutatósan megterített komplett vadászasztal is látható a tárlaton, amit Eva Lázáro-



Az arisztokraták ízléséről tanúskodnak a tárgyak Fotó: Schmidt Andrea

vá, a Betléri Múzeum igazgatója ajánlotta a közönség figyelmébe. 1885 januárjában Andrássy Natália grófnő huszadik születésnapja alkalmából gyűlte össze Betlérben a család tagjai és főúri barátai. Az ünnepi ebédet a nagy becsben tartott 19. századi, színpompás virágcsokrokkal díszített, herendi porcelánon tálták. Az evőeszközök a bécsi udvari ékszerész, Klinosch műhelyében készültek, a

díszes poharakat pedig az egyik legismertebb csehországi üveghutában gyártották – ezt a születésnapra szánt ízlésű életre keltették most a sok értékes ezüstöt és porcelánt, korabeli festményeket, metszeteket, trófeákat is felvonultató kiállításon.

A Szegedi Szlovák Kisebbségi Önkormányzat támogatásával létrejött tárlat április 4-ig tart nyitva.

Elfogták a gyilkost

Folytatás az 1. oldalról

M. Géza végül beismerte, hogy szerdán éjjel a ház udvarán olyan erővel ütötte le az idős férfit, hogy az idős főbérleje belehalt sérüléseibe. Az asszonyt a házban több kézzúrással ölte meg. M. Géza megmutatta a rendőröknek, hova rejtette a gyilkosság idején viselt (véres) ruháját. A gyanúsított szörnyű tette után a házból 15 ezer forintot vitt el.

Márton István rendőr alezredes, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság nyomozó osztályának vezetője példátlan kegyetlenséggel elkövetett, szokatlannul brutálisnak nevezte a gyilkosságot. Az alezredes szerint M. Géza nem a pénzért gyilkolt, hanem valamilyen elfojtott indulat robbant ki belőle, s a pénzt csak később vette magához.

M. Géza ellen több emberen, nyereségvágyból, különös kegyetlenséggel elkövetett emberölés miatt indult büntetőeljárás. A férfit a Szegedi Városi Bíróság letartóztatta.

A. T. J.

Politikai döntést sejtene

– Egyértelműen politikai döntés áll a háttérben – jelentette ki a Fidesz, az MDF–MKDSZ, a KDNP és az Együtt Szegedért Egyesület képviselői nevében rendhagyó sajtótájékoztatóján Farkasné Pocsai Blanka fideszes önkormányzati képviselő tegnap a Széchenyi téren. Az ellenzéki politikus hozzátette: a városvezetés több lépésben lehetetlenítette el a kultúráért, a sportért, az oktatásért felelős közalapítványok, a szociális, gyermek- és családvédelmi közalapítvány, a város közbiztonságáért és a határon túli és nemzetiségi kapcsolatokért felelős közalapítványok működését.

Kalmár Ferenc, az MDF–MKDSZ frakció nevében azzal egészítette ki képviselőtársát, hogy a közalapítványokban eddig fele-fele arányban voltak a pártok képviselői, a mostani döntésnek köszönhetően azonban ez a fórum is megszűnt.

Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármester szerint a közalapítványok összevonását több szempont is indokolta. – Többségük az évenkénti közgyűlésen kívül nem végzett érdemi munkát, ráadásul működésüket 100 százalékosan az önkormányzat fedezte. Az összevonással sokkal hatékonyabbá válhat az alapítványi munka – jelentette ki a gazdasági alpolgármester.

Áramszünet

Több ezer háztartás maradt áram nélkül tegnap este Szegeden Felsővárosban és Újszegeden kilenc óra előtt nem sokkal, amikor műszaki hiba miatt meghibásodott a Démász Rt. egyik 10 kilowattos hálózata. Az üzemzavart az áramszolgáltató szakemberei húsz perc alatt megszüntették.

LAPCOM

LAPCOM KFT.

(a Délmagyarország, a Déli Apró kiadója)

SZEGEDI MUNKAHELYRE FELVÉTEL HIRDET

controller

MUNKAKÖRBE

Felelősségi kör:

a controllingvezető közvetlen munkatársaként tervezési, elemzési, controlling- és a vezetői számvitelhez kapcsolódó feladatok ellátása.

A munkakör betöltéséhez szükséges tapasztalatok:

- felsőfokú közgazdasági végzettség
- legalább egyéves tapasztalat pénzügyi, számviteli vagy controlling területen
- angolnyelv-tudás
- felhasználói szintű számítógépes ismeret
- integrált számviteli rendszer ismerete

Pályázatokat az alábbi címre kérjük 2004. február 6-ig: Lapcom Kft. 6720 Szeged, Stefánia 10., Pap Klára vagy pap.klara@delmagyar.hu